
AUDI Bildschirm-Bedienungsanleitung

Vorbereitungen vor der Verwendung

Installation:

1、Überprüfen Sie, ob das Zubehör vollständig geliefert wurde.

2、Verbinden Sie unseren Bildschirm-Hauptkabelbaum mit dem Original-Stromkabel des 

Autoradios und

installieren Sie die anderen Kabel des Etiketts im Fahrzeug. Starten Sie zuletzt den 

Motor, dann schaltet sich der Bildschirm ein, und überprüfen Sie, ob die Anschlüsse 

und der Bildschirm normal funktionieren.

Der Bildschirm funktioniert normal, wenn diese Seite angezeigt wird.

Hinweis:

1、Wenn das Originalsystem eine Fehlfunktion aufweist, müssen Sie es auf Android

Einstellungen – Werkseinstellungen (Passwort lautet 8888) – wählen Sie den richtigen 

Fahrzeugmodus aus. Bis die Anzeige des Original-Audisystems normal angezeigt wird und 

die Größe dem Original-Bildschirm des Fahrzeugs entspricht.

2、Wenn der Ton abnormal ist oder gar nicht zu hören ist, muss auf die AUX-Audioquelle

Audioquelle des Original-Audiosystems umschalten. (Bei einigen Fahrzeugmodellen muss 

eine Verbindung mit dem Original-Glasfaserkabel hergestellt werden.)



Produktschema

Hinweis: Die Abbildungen dienen nur als Referenz. Die Schnittstelle einiger Modelle 

weicht von den Abbildungen ab. Das tatsächliche Aussehen des Produkts entnehmen Sie 

bitte dem tatsächlichen Produkt.
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Bedienungsanleitung

Home-Menü

Wischen oder klicken Sie auf den Bildschirm, um Funktionen wie GPS, Einstellungen usw. 
aufzurufen.

Funktionsübersicht:

 Musik: Unterstützung für lokale Musik und USB-Musik

GPS-Navigation: GPS-Funktion aufrufen (Standard ist Google Online 

Navi)  Z-LINK: für Apple CARPLAY und Android Auto

 Auto: Aufrufen des Original-Systems von Audi 

Video: Unterstützung lokaler Videos und USB-

Videos

Bluetooth: Nach dem Verbinden können Sie BT-Musik abspielen und BT-

Freisprechanrufe tätigen



 Armaturenbrett: Anzeige der Original-Fahrzeugdaten/Tür-/Sicherheitsgurt-

Erinnerung  Einstellungen: Android-Einstellungen, Werkseinstellungen usw.

APP: zum Aufrufen der Android-Anwendung

Einführung in die oberen und unteren Symbole der Hauptoberfläche

Bildschirm schwarz schalten

 Auswahl der Hintergrund-Apps

 Zurück zum Startmenü

 Zurück

 Vollbildanzeige



Android-Benutzeroberfläche

Die Funktionen des Android-Systems

Anwendungsschnittstelle

(Seite 1)

（Seite 2）

Musik

Klicken Sie auf „  “ ,  um die Musikfunktion aufzurufen.



Klicken Sie auf „  “ ,  um lokale Musik oder USB-Musik auszuwählen.

Video

Klicken Sie auf „  “ , um die Videofunktion aufzurufen.

Klicken Sie auf „  “ ,  um lokale oder USB-Videodateien auszuwählen.

Karte

Klicken Sie , um Google GPS Navi (Standard) aufzurufen: Online-Navigation.



Dateimanager

Klicken Sie auf „  “ ,  um die Anwendungsseite aufzurufen.

Klicken Sie auf „  “ ,  um die Dateimanager-Funktion aufzurufen; Sie 
können die Datei auf dem Bildschirm und dem USB-Laufwerk überprüfen.

Armaturenbrett mit 7 Farben zur Auswahl

Klicken , um die Seite mit dem Armaturenbrett aufzurufen: Anzeige der 

Original-Fahrzeugdaten, Sicherheitsgurt-Erinnerung;



durch Wischen nach links und rechts können Sie zwischen verschiedenen Farben für die 
Anzeige des Armaturenbretts wählen

Bluetooth

Klicken Sie auf „  “ ,  um die Bluetooth-Funktion aufzurufen.

Gerätename: Klicken Sie hier, um einen 

benutzerdefinierten BT-Namen festzulegen. PIN-

Code: Kopplungscode 0000

Bluetooth-Verbindung:

Suchen Sie den BT-Namen auf dem Bildschirm der BT-Funktion Ihres Mobiltelefons

Kopplungscode (PIN-Code) „0000“ zur Bestätigung der Verbindung



Bluetooth-Telefonanruf

Klicken Sie auf „  “ ,  um die BT-Wählschnittstelle aufzurufen:

Klicken Sie auf „  “  Anrufprotokolle;

Klicken Sie auf die Schaltfläche „  “ , um das Telefonbuch Ihres Mobiltelefons zu 
importieren



Klicken Sie auf „  “ ,  um BT-Musik abzuspielen

CARPLAY und Android Auto

(Befolgen Sie nach dem Verbinden von Bluetooth die folgenden Schritte)

Klicken Sie auf „  “ , um Carplay und Android Auto zu aktivieren. Wählen Sie je 
nach Mobiltelefonsystem auf dem Bildschirm „iPhone“ oder „Android“ aus.



Android Auto verbinden: Klicken Sie auf Android, scannen Sie den Code, um 

die LINDK INNOVATION APP herunterzuladen, und wählen Sie nach dem Herunterladen 

der App die drahtlose Verbindung auf dem Mobiltelefon aus. Zuletzt bedienen Sie es 

gemäß dem Verbindungsassistenten für Mobiltelefone. Android Auto funktioniert, 

nachdem alle Schritte abgeschlossen sind.

iPhone, um die CARPLAY-Oberfläche 
aufzurufen.

CARPLAY verbinden: Klicken Sie 
auf



Browser

Klicken auf dem Android-System. Gemäß den Anweisungen können Sie 

Nachrichten lesen, Apps herunterladen usw.



4G+WIFI-Einstellung

Wischen Sie in der oberen rechten Ecke des Bildschirms nach unten, um die Netzwerk-

Shortcut-Einstellungen aufzurufen.

Klicken Sie auf die Schaltfläche „  “, um eine WLAN-Verbindung herzustellen oder zu 

trennen. Durch langes Drücken gelangen Sie zur WLAN-Einstellungsoberfläche.

Klicken Sie auf die Schaltfläche „  - D aten“, um das Internet über die SIM-Karte 
zu nutzen. Durch langes Drücken können Sie die Datennutzung der Karte überprüfen.

Klicken Sie auf „  “ , um das Internet freizugeben. Durch langes Drücken der Taste 
gelangen Sie zur WLAN-Freigabeoberfläche.

Klicken Sie auf „  “ , um den Bildschirm neu zu starten.

SIM-Karte einrichten

Klicken Sie auf die Schaltfläche „Einrichten“  und rufen Sie dann die 
Systemeinstellungen auf.



Klicken Sie auf „Netzwerk & Internet“, dann können Sie den Betreiber entsprechend dem 

Datenverkehr der SIM-Karte auswählen.

Einstellungen

Einstellungen – Lautstärke, um die Lautstärke einzustellen



Navigation: Wählen Sie die von Ihnen heruntergeladene GPS-App aus.

Rückfahrkamera, um das Rückfahrbild einzustellen

Aktivieren Sie „Original“, wenn das Fahrzeug über eine Original-Rückfahrkamera verfügt; 

stellen Sie den Rückfahrspiegel und die Rückfahrspur ein; usw.



Über

Überprüfen Sie die Softwareversion des Bildschirms und rufen Sie die Werkseinstellungen 
auf. Das Passwort lautet 8888.

Setzen Sie das ursprüngliche System auf die Werkseinstellungen zurück.

Rufen Sie die Audi-Einstellungen auf, wählen Sie die richtige Auflösung unter „Car Type“ 

(Fahrzeugtyp) und wählen Sie die Tonumschaltmethode unter „Car AUX Switch Mode“ 

(AUX-Umschaltmodus im Fahrzeug).



UI-Stil

Klicken Sie auf „UI-Stil“, um die Menüoberfläche zu wechseln.

Werkseinstellungen    Daten    -

Reset   Einstellungen-Über-

Werkseinstellungen zurücksetzen



Andere Funktionen sind in der Regel standardmäßig eingestellt, Sie können sie jedoch 

auch entsprechend Ihren persönlichen Gewohnheiten einstellen.

Persönliche 

Einstellungen 

Systemeinstellungen 

aufrufen



Klicken Sie auf „System“

Sprache und Datum & Uhrzeit

Klicken Sie auf „Sprachen und Eingabe“, um die Sprache für die Bildschirmanzeige 
festzulegen



Klicken Sie auf „Datum und Uhrzeit“, um das Datum auf dem Bildschirm einzustellen.


